

# ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T « »	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьями 28, 35 и 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 18, 26 и 82 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с Положением о публичных слушаниях в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 23.12.2009 № 52/5-09-4, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 14.08.2023 № 2386 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск», рассмотрев Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа Южно-Сахалинск» ОТ 07.09.2023, заслушав рекомендации, Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний, Городская Дума города Южно-Сахалинска

#### РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» (прилагается).
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
  - 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.).
- 4. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» в течение 10 рабочих дней со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев

	Приложение
	к решению Городской Думы
	города Южно-Сахалинска
от	№

# ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

<u>Публичные слушания назначены:</u> постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 14.08.2023 № 2386 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

<u>Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания:</u> решение Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Инициатор проведения слушаний: мэр города Южно-Сахалинска.

Дата, время и место проведения итогового заседания слушаний: 07.09.2023, 14:30, каб. 416 (конференц-зал администрации города Южно-Сахалинска (ул. Ленина, 173, 4-й этаж).

<u>Поступившие предложения:</u> предложений от жителей городского округа «Город Южно-Сахалинск» не поступило.

## Рекомендации, принятые Оргкомитетом по итогам проведения публичных слушаний:

- 1. Принять Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Опубликовать Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Поручить секретарю Оргкомитета Ку Т.М. подготовить для направления в Городскую Думу города Южно-Сахалинска пакет документов, включая:
- Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
  - протоколы заседания Оргкомитета от 17.08.2023 и 07.09.2023;
- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О результатах публичных слушаний по проекту решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
  - пояснительную записку с приложением таблицы предложений.
- 4. Поручить секретарю Оргкомитета Ку Т.М. подготовить для направления в Контрольно-счетную палату города Южно-Сахалинска проект решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» с пакетом документов.

№ п/п	Предложение внесено	Структурная единица проекта, вынесенного на слушания, куда вносятся изменение	Текст Устава городского округа «Город Южно- Сахалинск»	Предлагаемый текст Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» с учетом изменения, дополнения	Обоснование внесения изменения
1	2	3	4	5	6
1.	Мэр города Надсадин С.А.	1) статью 32 дополнити	ь частью 7.1.1 следующего содер	7.1.1. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных	связи с принятием Федерального закона от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым депутат представительного органа освобождается от дисциплинарной
				октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской	запретов, требований о предотвращении или об

		целях противодействия	
		«О противодействии коррупции».	
2.	2) статью 36 дополнить частью 6.1.1 следующего содер	жания:	
		ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах	связи с принятием Федерального закона от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым мэр городского округа освобождается от дисциплинарной ответственности в случае, если несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта

			1	
3.	«создание материальных ресурсов» заменить	чрезвычайных ситуаций, а также создание и содержание в целях гражданской обороны запасов продовольствия, медицинских средств	финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также создание и содержание в целях гражданской обороны запасов продовольствия, медицинских средств	связи с заключением Правового управления Городской Думы (от 15.02.2023 № 51), согласно которому Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»

		что органы местного самоуправления самостоятельно создают резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.
	б) дополнить пунктами 48-50 следующего содержания:	48) утверждение порядков материально-технического обеспечения подведомственных учреждений культуры, туризма, образования, физической культуры и спорта, молодежной политики; 49) осуществление полномочий в соответствии с Законом РФ от 14 января 1993 года № 4292-1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества»; 50) осуществление полномочий в соответствии с Федеральными законами от 17 июля 1999 года № 176-ФЗ «О почтовой связи», от 7 июля 2003 года № 126-ФЗ «О связи».»;
4.	4) статью 84 дополнить	частью 23 следующего содержания:
		23) Положения, Дополнение вносится для предусматривающие изменения учета положений части 3 статьи 5

в статью 33 согласно Федерального закона от 06.02.202
нормативному правовому № 12-Ф3 «О внесении изменени
решению Городской Думы от в Федеральный закон «Об общи
28 июня 2023 года № принципах организаци
1168/59-23-6 «О внесении публичной власти в субъекта
изменения в статью 33 Устава Российской Федерации»
городского округа «Город отдельные законодательные акти
Южно-Сахалинск» Российской Федерации».
распространяются на
правоотношения, возникшие с
1 марта 2023 года.».

Председатель Оргкомитета публичных слушаний

Д.Ф.Хайбриев

Секретарь Оргкомитета публичных слушаний

Т.М.Ку